

Wrocław, 07.05.2021



Wrocławskie Inwestycje Sp. z o.o.
Ofiar Oświęcimskich 36, 50-059 Wrocław
T +48 71 77 10 900 lub 901
F +48 71 77 10 904
E biuro@wi.wroc.pl
www.wi.wroc.pl

Do wszystkich Wykonawców, którzy pobrali Specyfikację Warunków Zamówienia

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ w postępowaniu nr ZP/14/TP/2021 o udzielenie zamówienia publicznego pn. 03900, 04130 - Zakup powierzchni reklamowych na całoroczne potrzeby działań promocyjnych realizowanych przez Wrocławskie Inwestycje.

Szanowni Państwo,

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 ze zm.) udostępnia treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy w ofercie możemy przedstawić bb12 oraz bb18, czy musimy zdecydować się na jeden format?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza składania ofert wariantowych. Wykonawca w swojej ofercie może wskazać tylko jedną cenę, natomiast Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zarówno billboardów o wymiarach 3x6m oraz 5,04x2,38m.

Pytanie nr 2

Poprosimy o doprecyzowanie rejonu w jakim powinny być interesujące Państwa nośniki.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami punktu 2 Opisu przedmiotu Zamówienia (*tabela punkt 3. Billboard*) „Preferowane lokalizacje to te blisko prowadzonych inwestycji”. W przypadku części 1 zamówienia jest to budowana trasa autobusowo-tramwajowa łącząca Nowy Dwór z centrum Wrocławia. W przypadku części 2 zamówienia jest to budowa trasy tramwajowej wzdłuż ul. Popowickiej, Starogrobłowej i Długiej od ul. Milenijnej do ul. Władysława Jagiełły.

Miejsca oraz terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W związku ze zmianami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia ich w treści oferty.

Z poważaniem

Magdalena Świątek

Kierownik Działu Prawnego i Zamówień Publicznych